

КЛУБ "РОСТОК"

ПАСХА

**Времена теперь другие, как и мысли, и дела –
Далеко ушла Россия от страны, какой была.
Умный, сильный наш народ, далеко глядит вперёд,
Но приданья старины забывать мы не должны!**

Возродить культуру нашего народа, традиции – важная и благородная задача. Дошкольный возраст – благоприятный период для приобщения детей к истокам народной культуры, способной возродить преемственность поколений, передать нравственные устои, духовные и художественные ценности.

Русская земля всегда славилась красотой музыки, литературы, своими праздниками и обычаями. Потешки, поговорки, пословицы, игры, песни, народные инструменты, танцы – все эти виды детской деятельности создают возможность ребёнку соприкоснуться с историческим прошлым.

В нашем саду уже несколько лет ведёт свою деятельность клуб «Росток» проводя различные мероприятия посвященные народным традициям. С большим удовольствием и взрослые и дети участвуют в таких мероприятиях.

В мае месяце в лучших русских традициях был проведён совместный с родителями праздник «Пасха». Целью этого праздника было знакомство с пасхальными традициями русского народа.

Ведущие праздника тепло принимали родителей и детей, знакомя их с традициями празднования «Пасхи». Дети, в народных костюмах, пели залички, играли в пасхальные игры вместе с родителями, а в конце собственными руками сделали себе подарок – раскрасив пасхальное яйцо.

Все, и взрослые, и дети смогли окунуться в радостную, непринужденную атмосферу нашей русской культуры, узнать что-то новое для себя и сохранить это в глубинах своих сердец.















